

U periodu od 26 do 01.12., odnosno 24.12.2018. godine, dekan Fakulteta prof. dr Momir Prašćević, prof. dr Nenad Živković i prodekan za nauku i investicije prof. dr Miomir Raos, boravili su na Obuda Univerzitetu, Banki Donat Mašinskom fakultetu i fakultetu inženjerstva zaštite u Budimpešti u okviru programa ERASMUS+ i projekta pod nazivom Development of master curricula for natural disasters risk management in Western Balkan countries – NatRisk (573806-EPP-1-2016-1-RS-EPPKA2-CBHE-JP). Koordinator projekta je Univerzitet u Nišu, a Fakultet zaštite na radu u Nišu član projektnog tima. Takođe na projektu učestvuju Građevinsko-arhitektonski fakultet, Elektronski fakultet, University of Natural Resources and Life Sciences BOKU, Vienna (<https://www.boku.ac.at/en/>), Middlesex University, Velika Britanija (<https://www.mdx.ac.uk/>), The University of Messina (<http://www.unime.it/en>), Italija, Óbuda University (<https://uni-obuda.hu/en>), Buimpešta, Mađarska, Technical University of Crete, Chania, Greece ([www.tuc.gr/3324.html](http://www.tuc.gr/3324.html)), Akademija za kriminalistiku i policijske studije, Srbija, Univerzitet u Prištini sa sedištem u Kosovskoj Mitrovici, Srbija, Univerzitet u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, Visoka policijska škola, odsek za obrazovanje policije, Republika Srpska, Visoka tehnička škola iz Uroševca sa privremenim sedištem u Leposaviću i Univerzitet odbrane iz Beograda.

Pojektne aktivnosti predviđene za ovaj period mobilnosti odnose se na: produblјivanje saradnje između institucija, razmenu iskustava i metodologija učenja, širenje profesionalnih kontakata, upoznavanje sa strukturom, organizacijom i načinom rada Obuda Univerziteta i Univerziteta u Nišu, korišćenje dobre prakse u cilju profesionalnog razvoja, upoznavanja sa kuturom i istorijom Mađarske i Srbije,

Takođe u nekoliko odvojenih sastanaka azgovaralo se o osnaživanju mobilnosti studenata i nastavnog osoblja, pripremama za buduću saradnju i naredne etape u programima ERASMUS+, učvršćivanju međunarodne akademske mreže, implementaciji strategije internacionalizacije Obuda Univerziteta i Univeziteta u Nišu, poboljšanju procedura i mehanizama podrške za međunarodnu razmenu studenata i nastavnog osoblja, razmeni informacija i mogućnostima formiranja zajedničkih studijskih programa i pripreme specijalnih programa za dobijanje “double degree” diploma itd.

Zaključeno je da napore treba usmeriti prema: daljem razvoju i implementaciji master curricula za upravljanje rizicima u uslovima prirodnih katastrofa u zemljama zapadnog Balkana, razmeni dobrih praksi u oblasti upravljanja rizicima kod prirodnih katastrofa, analizi mogućnosti obrazovanja i istraživanja između pratnera Univerziteta, predlozima za poboljšanje realizacije projektnih zadataka projekta,

Pri tome zajednički je stav da se značajno može unaprediti partnerstvo na naučnoistraživačkim projektima, poboljšati komunikacija i kompetencija učesnika, kao i spremnosti da se private različita mišljenja, kulture i sistem rada, poveća kreativnost i kapacitet za prihvatanje novih ideja, dobre prakse i znanja u odnosu na internacionalizaciju Evropskog obrazovnog prostora, kao i povećati broja nastavnih sadržaja na Engleskom jeziku na oba Univrziteta.





Kolege sa Fakulteta, tokom posete, informisani su o aktivnostima vezanim za prirodne katastrofe u okviru projekta NatRisk i aktivnostima Centra za analizu odluka i upravljanje rizicima. Posetili su laboratorije Univerziteta Univerziteta Obuda i upoznali se sa opremom laboratorija i obrazovnim i naučnim aktivnostima laboratorija.

Tokom mobilnosti obavljeno je nekoliko sastanaka sa rukovodstvom univerziteta: prof. Dr

Rajnai Zoltanom, dekanom fakulteta, prof. Dr. Agota Dregelyi Kiss, prodekanicom za međunarodnu saradnju i prof. prof. Dr Gyula Szabo sa studijskog programa za bezbednost i zdravlje na radu.

Detaljnije informacije o projektu možete naći na: <http://natrisk.ni.ac.rs/>